CARPANLAR VE KATLAR YENI NESIL

Yukaridaki dikdortgenin kenar uzunluklari ile ilgili bilgiler asagida verilmigtir.

e Kisa kenar uzunlugu 3’e bolindiigiinde 1 kalanini vermektedir.

e Uzun kenar uzunlugu 5’e béliindiglinde 4 kalanini vermektedir.

e Kisa kenar uzunlugunun 3’e béliinmesiyle elde edilen b6lim, uzun kenar uzunlugunun 5’e
bolinmesiyle elde edilen bolume esittir.

Buna gore bu dikdortgenin ¢evre uzunlugu santimetre cinsinden asagidakilerden hangisi olamaz?
A) 110 B) 170 C) 250 D) 330

CARPANLAR VE KATLAR YENI NESIL

Kare seklindeki bir bdlge on alti e parcaya ayrilip her bir parcaya sekildeki gibi sayilar yaziliyor.
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Ali, elindeki li¢ farkli renkteki kalemle kare bdlge icerisindeki bu parcalardan bazilarini agsagidaki kurallara gdre boyuyor.

e Asal sayl ¢arpani sadece 2 olan sayilarin yazili oldugu pargalari sari renkli kalemle
e Asal say! ¢arpani sadece 3 olan sayilarin yazili oldugu pargalari kirmizi renkli kalemle
e Asal sayi ¢arpani en biiyiik olan sayinin yazili oldugu pargayi mavi renkli kalemle

Boyanmayan parcalar beyaz olarak kalacagina gore bu bdlgenin boyandiktan sonraki gorintiisii hangisi olur?
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CARPANLAR VE KATLAR YENI NESIL

48 Dikdortgen seklindeki bir odanin zemin dlglileri sekildeki gibidir.
8 m

Bu odanin zemini karolarla dogenecektir. Bir magazada satilan karo fiyatlari agagida verilmistir.
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Karolar hi¢ kesilmeyecek ve zeminde hi¢ bosluk kalmayacak sekilde dosenecegine gore bu salonun zeminin kaplanmasinda kullanilacak

karo maliyeti en az kag TL olur?
A) 6600 B) 7920 C) 8100 D) 8640

CARPANLAR VE KATLAR YENI NESIL

Dairenin gevresi 2.7.r formili ile bulunur.

o Bir turgucu, turgularini agagidaki gibi standart boy olan taban gevresi 36 cm,
] yiiksekligi 20 c¢m olan silindir seklindeki kavanozlarda satmaktadir.
Tursu 20 cm Bu turgucu; tursu kavanozlarini, kavanozlar ve raflar arasinda bosluk kalmayacak
sekilde bazi raflarda yatay, bazi raflarda dikey olarak dizebilebilecegi dolap yaptirmak
\o_-j istiyor.
————— Raf uzunlugu 3 metreden fazla, 6 metreden az olacagina gore iki raf
Ejijj ---------- Ej tam doldugunda toplam kavanoz sayisi asagidakilerden hangisi olamaz?
S (m = 3 aliniz.)
A) 56 B) 80 C) 64 D) 48

Raf Uzunlugu
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Asagida egya taginan iki asansor ve bu asansorlerin taglyabilecegi toplam kiitle miktari gosterilmigtir.

1. Asansor 2. Asansor

O En fazla O En fazla

. 360 kg . 600 kg
I — I —

Kitleleri birbirine esit ve 32 kg'den fazla olan koliler ile bu iki asansor tagima kapasitesinin iist sinirina ulagacak sekilde
dolduruldugunda 2. asansordeki koli sayisi ile 1. asansordeki koli sayisi arasindaki fark en fazla kag olur?

A) 6 B) 8 C)9 D) 12
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CARPANLAR VE KATLAR YENI NESIL

Asagidaki geKilde verilen her bir Karenin igine birbirinden farkli birer dogal sayi yazilacaktir. Bu
sayllardan ikisi 4 ve 3 olarak verilmigtir.
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Bulunduklari dortgenin kogelerindeki karelerde yazan dort sayinin ¢arpimina esit olan K ve L sayilari
aralarinda asaldir.

Buna gore K + L en az kagtir?
A) 234 B) 309 C) 374 D) 409
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MAKRO MATEMATiK
Tamami Yeni Nesil
Soru Bankasi

TEST 1-2-3-4
Yapabilirsin!
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